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１１１１．．．．あなたあなたあなたあなた自身自身自身自身についてについてについてについて
　　　　aaaa....性別性別性別性別　　　　

女性 男性
21 40

 b b b b....年齢年齢年齢年齢
10代 20代 30代 40代 50代 60代以上 不明

1 41 8 3 3 5 0

　　　　cccc....職業職業職業職業
教育・研究機関 官公庁 建築・設計業 製造業(照明) 製造業(その他) 学生 その他

6 0 1 10 1 42 1

 d d d d....職種職種職種職種
教育 研究・開発 設計 営業 デザイナー 学生 その他

5 2 2 2 6 42 2
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２２２２．．．．東京支部大会東京支部大会東京支部大会東京支部大会へのへのへのへの参加参加参加参加はははは
 a a a a. . . . 回数回数回数回数

初めて 2回目 3回目以上
51 4 6

 b b b b. . . . 参加目的参加目的参加目的参加目的はははは
聴講 発表 支部関係者

36 25 0

聴講者内訳（再）
　　論　文
　　普及賞
特別講演

３３３３．．．．東京支部大会東京支部大会東京支部大会東京支部大会をををを何何何何でででで知知知知りましたかりましたかりましたかりましたか
照明学会誌 学会HP 職場内の紹介 その他

8 3 44 6

　　　　　　　　　　　　そのそのそのその他内訳他内訳他内訳他内訳（（（（再掲再掲再掲再掲））））
学校教授 6
フォーラム 1
他ｾﾐﾅｰPR 2
その他 5

４４４４．．．．東京支部大会全体東京支部大会全体東京支部大会全体東京支部大会全体をををを通通通通してのしてのしてのしての印象印象印象印象はははは
良い 普通 改善要
35 23 3

＜改善要＞
・会場が狭い（2）
・パネルの掲示方法など連絡不十分な点があった
・やや手際が悪かった
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５５５５．．．．プログラムプログラムプログラムプログラムのののの組組組組みみみみ方方方方はははは
　 良い 普通 改善要

35 25 0

＜改善要＞
・照明普及賞事例の紹介は主旨にそぐわないように感じた

６６６６．．．．ショートプレゼンテーションショートプレゼンテーションショートプレゼンテーションショートプレゼンテーションつきのつきのつきのつきのポスターポスターポスターポスター発表内容発表内容発表内容発表内容････時間時間時間時間についてについてについてについて

良い 普通 改善要
32 21 4

＜改善要＞
・ショートプレゼンの時間が短い（2)
・プレゼンは10分程長い方が良い。
・通路が狭い

７７７７．．．．ショートプレゼンテーションショートプレゼンテーションショートプレゼンテーションショートプレゼンテーション時間時間時間時間はははは
長い 適当 短い
32 21 4

８８８８．．．．会場会場会場会場についてについてについてについて
　 良い 普通 改善要

9 33 18

＜改善要＞
・少し狭い、狭い、もう少し広い方が良い（9
・ポスター掲示には不向き、狭い。（2
・ポスター発表の部屋を別にして見やすくした方が良い
・少し寒かった
・室内が明るくモニターが見づらかった
・講演中は照明を消した方が良い。
・照明を語る空間として相応しくない

９９９９．．．．照明普及賞事例講演照明普及賞事例講演照明普及賞事例講演照明普及賞事例講演についてについてについてについて
良い 普通 改善要
32 18 6

＜改善要＞
・活気がない、音声が小さく聞き取りにくかった。（2
・周囲が明るくプロジェクタがみづらかった。（2
・もっと多くの事例を聞きたかった、時間を多くして欲しい
・大会の企画には不要に思える
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１０１０１０１０．．．．特別講演特別講演特別講演特別講演････パネルディスカッションパネルディスカッションパネルディスカッションパネルディスカッションについてについてについてについて
良い 普通 改善要
43 7 0

＜改善要＞
・大変面白かった（2)

１１１１１１１１．．．．表彰表彰表彰表彰についてについてについてについて
必要 どちらでもない 不要
35 11 1

１２１２１２１２．．．．特別講演特別講演特別講演特別講演テーマテーマテーマテーマのののの希望希望希望希望やそのやそのやそのやその他要望等他要望等他要望等他要望等
・海外の照明事情等

・光デザイン、照明デザイナーの方々の講演

・今回の企画はプロジェクトの苦労や裏話など内容がとても面白かった。

・海外デザイナーなど、インターナショナルな照明デザインについて

・日本在住の外国人デザイナー

１３１３１３１３．．．．そのそのそのその他意見要望等他意見要望等他意見要望等他意見要望等

・全体的に良かった、大変充実していた（2）

・ポスターパネルの簡単に貼れる形式が良かった

･講演論文集の印刷クオリティーが大変良い
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